








التنقیط

ن01.5

ن01.5

محتــــــــــــــــــــــــــــــوى التصحیح     

ε ونسبة التشوه  ΔL  حساب قیمة التشوه
حسب قانون ھوك لدینا :

NAC ∕  SAC = E×ΔL  ∕ LAC → ΔL = NAC×LAC ∕ E ×SAC

0.25
NAC =33.56 t         LAC = √  (1)2 + (2 )2 = 2.24 m
E     = 2× 104 KN /cm2 SAC = 2× 12.16 = 24.32 cm2 0.25

ΔL  = ( 33.56 ×10) (2.24×103 ) ∕  (2×104 ) (24.32 ) =      1.54 mm 0.25

ε = ΔLAC ∕ LAC = 1.54 ∕  2.24 × 103 = 0.687 × 10-3 =      0.687  ‰ 0.25

في مستوى قص واحد علما أن mm14) براغي  دات قطر      4موصول بأربعة ( ĎΒادا كان القضیب       -/ 7

τ =  10 KN / cm2

التحقق من شرط المقاومة . 

τ = TAB ∕  4×SAB = TAB ∕ 4 ×∏ D2

4

τ =       (15×10 ) ∕ 3.14 (1.4)2 =      24.37 KN / cm2 0.25

0.25 ومنھ  شرط المقاومة غیر  محقق   τ ≤ τ
0.25 رح ھو الزیادة في عدد البراغي  أو في مساحة  مقطعھا  الحل المقت

ــ حساب عدد البراغي  اللازمة  لدلك   : 
حسب شرط المقاومة     

τ =  TAB ∕  n  S AB ≤ τ → n ≥ TAB ∕    SAB τ 0.25

n ≥   ( 15× 10 ) ∕  3.14× (1.4)2 × 10  =      9.75 0.25
4

n  =  10 ومنھ  نختار عدد البراغي      

4ص


